Naloge - Osnove statistike + resitve

Vprasanje 1 (1 tocka): Strelec je ustrelil v tar¢o 119 krat .
Tabela prikazuje frekvence zadetkov.

Izracunajte standardni odklon.
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Vprasanje 2 (1 tocka):
Tabela kaze razporeditev ocen, ki so jih dosegli dijaki.
Ocene:

5 2 15 2 2 2 2 4 5 3

Izra¢unajte povpreéno oceno.

Oa=30
O a=3.09
OQa=3.15
Oa=2.83
Qa=2.7
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Vprasanje 3 (1 tocka):
Tabela kaze razporeditev ocen, ki so jih dosegli dijaki.

Izracunajte povpre¢no oceno.

11213415

9175|714
Op=2.69
Op=3.4
Op=3.26
Op=2.83
Op=3.03

Vprasanje 4 (1 tocka): Strelec je ustrelil v tar¢o 114 krat .
Tabela prikazuje frekvence zadetkov.

Izra¢unajte standardni odklon.
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Vprasanje 5 (1 tocka): Strelec je ustrelil v tarco 149 krat .Tabela prikazuje frekvence zadetkov.

Izra¢nunajte mediano in aritmeti¢no sredino.
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mediana= 7
mediana= 6
mediana= 6
mediana= 6

mediana—= 7

10
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Resitve nalog:

Pravilni odgovor na vprasanje 1: 2.19

Pravilni odgovor na vprasanje 2: a = 3.0

Pravilni odgovor na vprasanje 3: p = 2.69

Pravilni odgovor na vpraSanje 4: 2.04

Pravilni odgovor na vprasanje 5:  mediana= 7
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